

**SRES. MIEMBROS DE LA MESA**


**DE CONTRATACIÓN**

Por el presente escrito se le comunica la siguiente corrección de error en el punto primero del orden del día de la sesión de la Mesa de Contratación convocada para el día 30 de septiembre de 2021, a las 9:00 horas:

Donde dice “*Examen del escrito de justificación de los valores anormales o desproporcionados en la oferta económica presentada por la empresa TINTORERÍA LEÓN XIII, S.L.U...*”

debe decir “*Examen del escrito de justificación de los valores anormales o desproporcionados en la oferta económica presentada por la empresa LAVANDERÍA EL GIRALDILLO, S.L...*”

LA PRESIDENTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN,  
Carmen Noguero Rodríguez

<b>Código Seguro De Verificación</b>	tVOBTOEPKuziILwbLto+Qw==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	Carmen Noguero Rodríguez	Firmado	29/09/2021 12:22:11	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	1/1	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://ww2.parlamentodeandalucia.es/verifirma">https://ww2.parlamentodeandalucia.es/verifirma</a>			